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Nahoře: LK Druztová – Mistrovství Německa, štafeta – 2. místo 

Dole: LK Druztová – Evropský pohár celkové pořadí 1. místo Karolína 

Sekmilerová, 3. místo Kristýna Řezáčová  
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Rád bych na sklonku roku zrekapituloval akce, které jsme v letošním roce 

zrealizovali a předestřel, co bychom rádi realizovali v roce příštím.  

Mateřská škola 

- byla osazena tepelná čerpadla za přispění dotace od Plzeňského kraje 

z důvodů snížení energetické náročnosti při vytápění budovy. Stávající 

plynové kotle zůstaly zachovány pro případný dohřev, nebo pro možnou 

volbu při změnách cen plynu a elektrické energie. 

- kuchyňská část byla vybavena kompletně novými spotřebiči. Od jara je 

podána žádost na Ministerstvu pro místní rozvoj na rekonstrukci stavební 

části kuchyně, ale ministerstvo nebylo do dnešních dnů schopno žádosti 

vyhodnotit, tak se rekonstrukce, plánovaná na letošní léto, přesune na léto 

2024. 

- počítáme s osazením fotovoltaických panelů na střechu školky, kdy zís-

kaná energie bude použita pro provoz kuchyně, ohřev vody a v přechod-

ném období na jaře a na podzim k provozu tepelných čerpadel k přitápění 

Hřbitov 

- proběhla výstavba nového kolumbária s kapacitou 54 schránek, jelikož 

původní kolumbárium z roku 2002 je zcela využito 

- byla opravena hrobka našeho bývalého významného občana Bernarda 

Kypty, jelikož došlo sedáním zeminy k jejímu výraznému náklonu a hro-

zilo její zřícení 

- byla odstraněna některá hrobová zařízení, která byla po mnoho let neu-

hrazena, jejich původní nájemci byli nedohledatelní, a byla vážně poško-

zena, resp. zbyly po nich pouze torza. Tato nově upravená místa je možno 

do budoucna opět využít a zachovat kapacitu hřbitova. 

- do vstupního portálu vchodu do kostela byla za podpory Plzeňského kraje 

osazena mříž se dveřmi, aby bylo možno v kostele od jara do podzimu 

přirozeně větrat a návštěvníci hřbitova mohli do kostela nahlédnout 

- v příštím roce bychom rádi realizovali mlatové cestičky na části hřbitova 

– na hlavních trasách od vrat a dvířek směrem ke kostelu. Bude zde jistě 

zajištěn příjemnější a bezpečnější pohyb po deštivém počasí. 

Čistírna odpadních vod 

- na čistírně již třetí rok probíhá postupná rekonstrukce jednotlivých tech-

nologických prvků a staveb, aby bylo dosaženo zlepšení čištění odpad-

ních vod. Letos proběhlo doplnění druhého dmychadla a systému pod-
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vodní aerace v oxidačním příkopě a jeho stavební oprava. Došlo k vý-

měně armatur ve strojovně kalojemu a k novému elektrickému propojení 

s velínem. 

- v příštím roce bychom rádi dokončili celkovou novou obnovu řízení čis-

tírny k možnosti automatického spouštění jednotlivých strojních částí 

s přípravou na ovládání dálkovým přístupem 

- bude opětovně vypsáno výběrové řízení na výstavbu vodovodního řadu 

pro lokalitu rodinných domů za stodolou. Doufáme, že se nám již podaří 

najít zhotovitele stavby, což se nám v loňském roce nepodařilo. Ve dvou 

pokusech se žádný nepřihlásil. 

Nové mapování v obci 

- koncem roku bude dokončena první etapa nového mapování v obci. Toto 

se provádí z důvodu velkých nepřesností ve stávajících mapách. Pracov-

níci katastrálního úřadu prošli veškeré nemovitosti v obci a označili jed-

notlivé hranice budov a pozemků. V příštím roce veškeré body zaměří 

geodeti a následně vznikne nová přesná mapa naší obce. Předpoklad vy-

dání nové mapy je v roce 2025. 

Úprava návsi 

- v letošním roce byla občanům představena studie na úpravu veřejného 

prostoru návsi a rybníka. Veškeré případné připomínky, jenž bylo možno 

zapsat do knihy, která byla u studie přiložena, byly předány projektantům 

k zapracování. Jednou společnou připomínkou bylo osazení terasy 

na hrázi, všemi nazývanou „kolonádou“. Tato by měla změnit svůj tvar, 

rozsah i místo zakomponování do prostoru návsi, aby její využití bylo 

spojeno s čekárnou na autobusové zastávce.s 

Práce je pořád spousty před námi, ale teď na závěr roku je potřeba se také 

na chvíli zastavit, strávit svátky v příjemné atmosféře se svými blízkými 

a nabít energii do příštího roku. Přeji Vám tímto příjemně strávenou vánoční 

dobu. 

     Ing. Roman Kohout, starosta 

 

PODZIMNÍ TURISTICKÝ VÝLET DO HORŠOVSKÉHO TÝNA 

A DOMAŽLIC 

Plánovaný turistický výlet TJ Sokol Druztová se po několika odkladech 

uskutečnil 4. 10. 2023. Cílem byl zámek Horšovský Týn a město Domažlice. 



5 

Ráno 4. 10.  bylo už bez deště a větru, na rozdíl od večerního řádění živlů. 

Autobusem jsme odjely (zase jen ženy) do Plzně a dále též autobusem 

do Horšovského Týna. Tam už na nás vykouklo slunce a připravoval se 

hezký den. Prohlídku jsme měly zajištěnou na desátou hodinu. Sice už mají 

od října zavřeno, ale pan kastelán vyhověl naší prosbě a prohlídku umožnil. 

Průvodkyně, paní Mifková, už na nás čekala na nádvoří a provedla nás 

přenádherným zámkem. Její výklad byl po všech stránkách úžasný – vysoce 

odborný, zajímavý a poutavý. Jak by také ne – je to bývalá paní učitelka 

češtiny a dějepisu, provádí zde od mládí a velice ji to baví. Prohlídková trasa 

vedla přes jižní schodiště do velké renesanční haly, červeného salonu, 

pánského salonu, tanečního sálu. Následovala malá jídelna, zelený salon, 

knihovna, rytířský sál a všude bylo něco zajímavého, zvláštního. Vybavení 

místností je původní, včetně benátských lustrů, míšeňského porcelánu, 

krásného vykládaného nábytku, koberců a tapiserií. I výzdoba, celá 

v podzimní náladě, byla nádherná. Je dílem zdejších zahradnic. Všude je 

vidět skvělá práce celého zámeckého týmu. 

Ještě něco z historie zámku: 

Zámek Horšovský Týn, původně hrad, se nachází v historickém centru 

stejnojmenného města. Je obklopen rozsáhlým zámeckým parkem. Od roku 

1995 je zapsán na seznam národních kulturních památek. První zmínky 

zdejšího osídlení – biskupský dvorec – pocházejí ze 13. stol. Po jeho požáru 

byl postaven hrad a také přilehlé město.  V roce 1597 hrad i město vyhořely. 

Jan Popel z Lobkovic, nechal pozůstatky hradu přestavět na zámek 

v renesančním slohu. Po roce 1620 a porážce českých stavů se zámek dostal 

do rukou rodu z Trauttmansdorffu. Ti zámek postupně vylepšovali a panství 

výrazně rozšířili. Zámek jim patřil až do roku 1945. 

Po prohlídce zámku jsme si daly v nedaleké cukrárně kávu a za slunečného 

počasí obdivovaly opravené centrum Horšovského Týna včetně kostela Petra 

a Pavla. Ve 13 hodin jsme odjely autobusem do Domažlic. Zavítaly jsme 

na náměstí, kde se nachází historické jádro s měšťanskými domy 

z 16. století. Celé náměstí lemuje podloubí a na jeho jižní straně je Dolní 

brána ze 13. století. Také je zde kostel Narození Panny Marie. K němu 

přiléhá městská věž, která tvoří dominantu Domažlic.  Je 56 m vysoká, 

nahoru vede 194 schodů. Věž je šikmá, její odchýlení od svislé osy činí 

59 cm. Bohužel kostel se opravuje a věž, kterou jsme chtěly zdolat, je 

zavřená. Prošly jsme náměstí, našly dům, kde pobývala B. Němcová i dům 

K. J. Erbena. Zašly jsme ještě na pivo a kávu. Určitě se do Domažlic ještě 
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vrátíme, jak jsme si slíbily, abychom vylezly na věž a došly na Veselý kopec, 

kde je poutní kostel sv. Vavřince. 

Narvaným autobusem jsme se vrátily do Plzně a odtud do Druztové. Výlet 

se povedl, počasí přálo, nálada výborná.  Na jaře zase něco vymyslíme.  

Za TJ Sokol Druztová M. Laurencová 

 

TJ SOKOL DRUZTOVÁ – ASPV 

Lampionový průvod 

Na den svatého Martina sice sníh nepadal, zato se v Druztové rozsvítila 

spousta lampionů a světýlek. Vytvořili jsme světelného hada a průvodem šli 

pomalu od obecního úřadu až k lesu za dětským hřištěm.  

Tady jsme pro děti připravili stezku odvahy. Na začátku každý z nich dostal 

kouzelný náramek, který je měl ochránit před zlými duchy. Na cestu odvážné 

děti vycházely sami a ti méně s kamarádem nebo s rodiči. Stezka byla 

osvícena pouze plamínky svíček. První strašidlo, které potkaly, byl hrabě 

Drákula. Zřejmě byl dostatečně syt, protože nikomu krev nevypil. O pár 

desítek metrů dál čekala mrtvá nevěsta na svého ženicha, společnost jí dělal 

pavouk Eda. Tady se děti musely podepsat na svatební přání a mohly 

si z proutěného koše vytáhnout malé cukrátko. Cesta vedla dál kolem 

oběšence až k dalšímu strašidlu, kterému bylo třeba dokázat, že se vůbec 

nebojí a že se jim neklepou kolena. A jak? Musely přeskakovat koště. Další 

část cesty nás doprovázel roztomilý duch, aby na nás mohl jeho strašidelnější 

kolega vybafnout z houští. U jeptišky byl konec večerního putování. 

Pro svou zaslouženou odměnu, svítící hopík, bylo třeba dojít opodál 

k osamocenému hrobu. 

Závěrem jsme se všichni společně sešli u Apolla a popovídali si při čaji, 

punči a dobrotách, které upekly druztovské maminky. 

Adventní okýnka 

Letos jsme pro vás opět připravili hru „Adventní okýnka“. Zapojte se s námi, 

malí i velcí, do hledání rozsvícených okýnek. Projděte se v adventním čase 

naší obcí a na vybraných domech hledejte světýlka s číslicemi 1–24. Každý 

den se rozsvítí jedno nové a takto to bude až do Vánoc. Vaším úkolem bude 

jednotlivé domy najít a jejich číslo popisné zapsat do hrací karty.  

Hrací karty si můžete stáhnout na facebooku, dostanete je na středečních 

cvičeních, naleznete na nástěnce u obchodu nebo na stolečku ve vestibulu 

obecního úřadu. 
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Vyhodnocení adventního putování bude v sobotu 6. ledna u Apolla 

od 14 hodin. Společně si povíme, jak se nám okýnka hledala. Jaké číslo 

bylo obtížné najít. Pak si zahrajeme pár her a soutěží. Na každého, kdo se 

hry zúčastní, bude čekat drobná odměna. 

TJ Sokol Druztová vám přeje krásné prožití vánočních svátků, příjemné 

chvíle strávené v kruhu rodiny a přátel, v novém roce hodně zdraví, štěstí 

a mnoho osobních úspěchů. 

za TJ Sokol Druztová 

Jitka Vracovská 

 

FOTBAL – PODZIMNÍ POLOČAS 

Blíží se nám Vánoční svátky a konec roku 2023, proto bych chtěl využít 

této klidnější doby na zhodnocení podzimní části fotbalové sezony ročníku 

2023/24 v Druztové.  

I v tomto soutěžním ročníku se nám podařilo zajistit možnost účastnit 

se fotbalových utkání pro všechny naše fotbalisty a fotbalistky.  

Začněme naším mužstvem mužů, kteří hrají i v této sezóně Městskou 

soutěž OFS PM. Od léta je novou trenérskou dvojicí Petr Ženíšek a Franta 

Korelus. Trenéři klukům připravují pestré tréninky na hřišti, které doplňují 

výběhy do lesa a kolem řeky. Poměrně velká tréninková účast se projevila 

na výsledcích a myslím i líbivém fotbalu. Po podzimní části je náš tým 

s 16 body na 4. místě, po pěti vyhraných zápasech, jedné remíze a čtyřikrát 

vyhrál soupeř.  

Postoupíme k mužstvu starších žáků, kteří hrají ve sdružení mužstev 

Druztová/Zruč klasicky v 11 hráčích a na celé hřiště. Po několika letech, 

kdy naši kluci jezdili do Zruče, jsme se se Zručí dohodli, že v této sezóně 

budeme hrát pod hlavičkou Druztové u nás. Trenéři Michal Blecha a Petr 

Ježek klukům připravují stejně kvalitní tréninky, jako trenéři mužů 

a výsledkem je 3. místo a 24 bodů za osm vítězných utkání, šestkrát vyhrál 

soupeř. 

Dalším mužstvem, které hraje domácí zápasy v Druztové je starší 

přípravka, která hraje systémem 5+1 na ¼ hřiště a svá utkání hraje 

turnajově, tj. v jeden soutěžní den odehrají tři zápasy po třiceti minutách. 

Trenérem je Martin Beránek, který kluky a děvčata učí základům fotbalu 

a o tom, že to dělá dobře, svědčí jejich nadšení a chuť do fotbalu a s tím se 

dostavují i dobré výsledky. Při sloučení tabulek skupiny A a B, což je 
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27 týmů, nám patří 9. místo za 21 vyhraných utkání, jednu remízu a pouze 

sedmkrát vyhrál soupeř.   

Dále se naši mladí fotbalisté a fotbalistky zapojují do soutěží dorostu 

ve Zruči, kde hrají jako sdružení mužstev Zruč/Druztová a v soutěži 

mladších žáků a mladší přípravky 4+1 v Chrástu jako sdružení mužstev 

Chrást/Druztová. I zde předvádí pěkné výsledky. Dorost je na 1. místě 

po třinácti vyhraných utkání a jednou vyhrál soupeř. Mladším žákům patří 

6. místo za pět vyhraných zápasů, jednu remízu a pětkrát vyhrál soupeř. 

Mladší přípravka je po podzimní části na 4. místě za šestnáct vyhraných 

zápasů, dvě remízy a třikrát vyhrál soupeř.  

Na jaře se vytvoří ve všech uvedených soutěžích 1. skupina se zástupci 

horní poloviny tabulky a 2. skupina se zbytkem tabulky, všechna mužstva 

s naší účastí jsou postupující do 1. skupiny, což znamená úspěch, ale i to, 

že je na jaře čekají silnější soupeři a kvalitnější fotbal. Věřím, že i zde 

budou předvádět co nejlepší výkony.  

Ve zmiňovaném sdružení mužstev je obrovskou výhodou, že kluci a holky 

zůstávají hráči Druztové, nejedná se o hostování, ani o přestup, čehož 

využívají trenéři například povoláváním hráčů z dorostu do zápasů mužů. 

Stejně lze doplňovat starší žáky mladšími a to samé platí pro mladší a starší 

přípravky. TJ SOKOL Druztová má v současnosti registrováno 

ve Fotbalové asociaci České republiky (FAČRu) více než stovku aktivních 

hráčů.  

Malou kaňku na výše zmiňovaném úspěchu dělá SG Druztová, jejíž hráči 

se v podzimní části scházeli v malém počtu a výsledky tomu odpovídaly. 

Podzim nebyl jen o sportu. V závěru sezóny se podařilo formou brigády 

propískovat část hřiště s promáčeným trávníkem, ostříhat přerůstající 

stromy kolem hřiště, zamést lupení a vyčistit okapy na střeše Apolla a řadu 

dalších věcí související s údržbou a zazimováním hřiště.  

Děkuji všem, kteří se podílejí na chodu fotbalu v Druztové, hráčům, ale 

hlavně trenérům za obětavou a časově náročnou práci. Samozřejmě děkuji 

i divákům za podporu při fotbalových utkáních. Vám všem bych chtěl 

popřát klidné a pohodové prožití Vánočních svátků, hodně zdraví 

a všechno dobré do roku 2024. 

Za fotbalový oddíl TJ SOKOL Druztová 

Vlastimil Frűhauf, předseda oddílu 
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ZPRÁVA SDH DRUZTOVÁ 

Dne 16. září jsme se s dětmi vydali na závody TFA 

do Všerub. Závody v této disciplíně pro děti se konaly 

na Plzni severu úplně poprvé. TFA je zkratkou 

anglických slov a v překladu znamená Nejtvrdší hasič 

přežije. Je to nejtěžší hasičská disciplína, která svými 

podmínkami nejdůvěryhodněji simuluje práci hasiče při 

zásahu. Za náš sbor si jelo disciplínu vyzkoušet 

9 závodníků. Na to, že jsme měli na přípravu dva tréninky s vytvořenou 

provizorní dráhou, tak i přes vysoká čísla některých umístění, naše děti 

nebyly zdaleka poslední. V kategorii přípravka se umístili: Leona Horecká 

na 15. místě, Katka Kostková na 19. místě, Gita Čermáková na 20. místě. 

V kategorii mladší dívky obsadila Barbora Korelusová 26. místo a Kristýna 

Kučerová 31. místo. V kategorie mladší chlapci se Tobiáš Paďour umístil 

na 26. místě a Jáchym Polívka na 31. místě. Poslední kategorie, v které jsme 

měli zastoupení, byla starší chlapci, kde Matěj Kepl vybojoval 7. místo 

a Tomáš Kovanda obsadil 15. místo. 

22. – 24. září se uskutečnilo podzimní soustředění mladých hasičů v kempu 

Oáza na Radosti na Hracholuskách. Zúčastnilo se 24 dětí, 1 dorostenec 

a 9 dospělých. Tentokrát jsme se vydali na cestu kolem světa, během víkendu 

jsme navštívili 9 států, čekalo nás mnoho soutěží a úkolů na dané státy 

a nejen na ně. Každý si vyrobil svůj cestovatelský pas. Také nechyběla noční 

bojovka a závody všestrannosti. 

7. října jsme se s dětmi vydali poprvé do Heřmanovy Hutě na závody 

všestrannosti. Zaujal nás tamní systém. Stejně jako jinde se soutěžilo 

v družstvech, s tím rozdílem, že pokud družstvo bylo neúplné, ostatní 

s družstva plnili úkoly za ty, co chyběli, a tím pádem se jim výsledek počítal 

jako kompletnímu družstvu, tudíž se nestalo, jako jinde, že by děti závodily 

mimo soutěž, protože jim třeba jeden chybí. Naše SDH reprezentovala čtyři 

družstva. Družstvo přípravky (Adam Hodys, Gita Čermáková, Lída 

Čermáková) získalo 1. místo, mladší A (Anežka Hodysová, Václav Duník, 

Julie Svobodová, Ondřej Šlosar, Filip Šlosar) obsadili 6. místo, mladší B 

(Ema Fialová, Kristýna Kučerová, Petr Novák, Jáchym Polívka) se umístili 

na 5. místě. Nakonec družstvo dorostu (Vojtěch Kovanda, Matěj Kepl, Karla 

Bažantová, Rozárie Bažantová) skončilo na 4. místě. 

V letošním roce jsme do projektu 72 hodin přihlásili hned tři projekty. První 

se konal 12. 10. u hasičárny s názvem „Úprava u Hasičské zbrojnice“. 

Společně s dětmi a rodiči jsme vykáceli křoví a místo něho zasadili dva 
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motýlí keře a dva šeříky, které jsme v rámci projektu obdrželi. Také jsme při 

té příležitosti zazimovali zahradu. 

Náš druhý projekt již tradičně vedl na hrad a zámek Horšovský Týn. Projekt 

s názvem „Hola, hola, Horšovský Týn volá 3!“ se uskutečnil 13. – 15. 10. 

Výprava (4 dospělých a 10 dětí) se v sobotu ráno pustila do čištění 

zámeckého parku. Opět se vyřezávali a štepkovali nálety. Celý den jsme tedy 

strávili prací, kdy se opět makalo o sto šest a odvedená práce byla vidět. 

Za odměnu připravil pan kastelán na večer pro děti různé hry a na neděli nám 

domluvil návštěvu dobrovolných hasičů Horšovský Týn. 

Poslední akcí v rámci projektu 72 hodin byla 22. října Drakiáda. Letošní rok 

jsme se trefili do počasí a draci lítali v podstatě sami. Ani se nedostalo 

na připravené úkoly, kdyby nefoukalo. Každý si pak domů odnesl něco 

na památku. 

28. října jsme uspořádali pro děti Strašidelný rej na sále Stodolní hospůdky. 

Sešlo se mnoho strašidelných masek, na které čekalo plno tancování, nějaká 

ta soutěž a hlavně odpoledne strávené společně. Na závěr dostal každý 

medaili za účast. 

4. listopadu jsme pořádali šestý ročník soutěže všestrannosti pro dorostence. 

Zúčastnili se jednotlivci z SDH Druztová, SDH Město Touškov, SDH 

Všeruby, SDH Senec, SDH Tlučná, SDH Líně, SDH Bučí, SDH Chotíkov, 

a SDH Mrtník. Celkem bylo 48 závodníků, kteří byli rozděleni do 6 kategorií 

podle věku a pohlaví. Závodníky čekala trasa dlouhá 3 km, na které plnili 

10 disciplín. A jak si vedl náš dorost?  Kategorie starší dorost chlapci 

2007 – 2006 – 5. místo Jaroslav Hauptmann, kategorie starší dorost dívky 

2007 – 2006 – 1. místo Lucie Svobodová, kategorie střední dorost chlapci 

2008 – 2009 – 2. místo Vojtěch Kovanda, 3. místo Matouš Krejsa, kategorie 

mladší dorost chlapci 2011 – 2010 – 1. místo Matěj Kepl, 3. místo Jan Černý, 

6. místo Jakub Nováček, 7. místo Tomáš Kovanda, kategorie mladší dorost 

dívky 2011 – 2010 – 2. místo Karla Bažantová, 7. místo Anna Šmajstrlová, 

8. místo Rozárie Bažantová. 

Zároveň se 4. listopadu konaly noční závody všestrannosti „Nevřeňské 

bloudění“. Přípravka (Gita Čermáková, Jiří Danielko, Katka Kostková) 

se umístila na 7. místě. Mladší A (Jan Šmajstrla, Václav Duník, Petr Novák, 

Jáchym Polívka, Jaroslav Danielko) skončilo na 22. místě, starší (Anna 

Šmajstrlová, Rozárie Bažantová, Tomáš Kovanda, Adéla Široká, Matouš 

Krejsa) vybojovalo 11. místo. 
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25. listopadu se uskutečnil další ročník Turnaje v šipkách, sešlo se 21 hráčů, 

z kterých v podvečerních hodinách vzešel vítěz Vojtěch Kovanda.              

Letošní rok jsme vytvořili pro malé i velké, hasiče i nehasiče vánoční 

úkolovku „Znáš vánoční zvyky a tradice“. Na všechny, kteří se chtějí zapojit, 

čeká 24 úkolů, které se postupně každý den objevují na vratech hasičské 

zbrojnice. Úkoly budou viset až do 31. prosince, takže každý se může přidat 

kdykoliv. Stačí vzít papír a tužku a zapsat si správné odpovědi. Všemi úkoly 

doprovází skřítci Uzlík a Proudnička, kterým také v rámci úkolu poradíme, 

jaká při určitých zvycích či tradicích hrozí nebezpečí. Vyhodnocení odpovědí 

bude 2. ledna od 17:00 do 19:00 v hasičárně. Skřítci mají pro každého 

pomocníčka připravenou odměnu. 

3. prosince se děti zúčastnily posledních letošních závodů Mikulášské střelby 

na čerta v Ledcích. Bohužel, jako každý rok, výsledky nepřišly do uzávěrky 

občasníku, a tak si na ně musíme počkat do příštího vydání. 

Zároveň jsme 3. 12.pořádali Mikulášskou nadílkou, kterou jsme spojili 

s I. Adventním zpíváním. Navštívil nás Mikuláš s čertem a andělem, 

společně si s dětmi zazpívali koledy, a nakonec dětem rozdali nějakou tu 

dobrůtku. Poté, kdo chtěl, si mohl vyrobit něco v připravených dílničkách 

nebo si zatancovat na muziku.      

II. adventní neděli jsme se již sešli v parku za Obecním úřadem. Kulturní 

program měly připravený děti z mateřské školky. III. Adventní neděli 

nechyběl opět živý betlém a poslední adventní neděli letos strávíme všichni 

doma u stromečku. 

Letošní rok pro nás bylo prioritou tréninkové hřiště za dětským hřištěm. 

Nakoupilo se především potřebné vybavení, abychom byli schopni na hřišti 

fungovat. Padla na to většina našich finančních prostředků a hodně nám 

pomohla dotace Plzeňského kraje na modernizaci hřiště, kterou jsme 

obdrželi. V příštím roce to nebude jiné. V plánu je hned, jak to bude možné, 

jak počasím, tak finančně, udělat finální úpravu povrchu a pokud vše půjde 

tak, jak má, budeme chtít hřiště příští rok plnohodnotně využívat. Pokud 

zbydou finanční prostředky, o které bude bohužel příští rok nouze, kvůli 

novým podmínkám Národní sportovní agentury, ze které léta čerpáme dotaci 

na mládež, a díky které můžeme fungovat tak, jak fungujeme, je v plánu dále 

nakoupit překážky na disciplínu 60 m překážek, které bychom se chtěli 

hodně věnovat, jelikož zde soutěží jednotlivci.  

Mé poděkování patří všem, co v roce 2023 náš sbor podporovali, ať již 

finančně nebo jakoukoliv jinou pomocí, ať už to byli naši členi či nečleni, 
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neboť každý si to dobrovolnictví a nezištnost představuje a vysvětluje jinak. 

Jsem ráda, že se stále najdou lidé, kteří myslí i na ostatní, pomůžou a nečekají 

od toho krom dobrého pocitu nic jiného, a hlavně se nenechají zviklat tím, 

co na to řekne někdo jiný.  

V závěru Vás chci pozvat na V. ročník „Rozhýbeme Druztovou“, který 

se bude konat 1. 1. 2024 po celý den. Dále bych Vás chtěla pozvat 

na Hasičský ples, který se bude konat 10. 2. 2024 na sále Stodolní hospůdky. 

K tanci a poslechu bude hrát skupina Proměny. Naši chlapci budou opět 

obcházet vesnici a nabízet lístky v předprodeji. Kdy? To ještě upřesníme. 

A nakonec na 17. února je naplánovaný Masopust. 

Na úplný závěr mi dovolte, abych Vám jménem SDH Druztová popřála 

příjemné prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška a do nového roku 2024 

hodně štěstí, zdraví, úsměv na tváři, a hlavně pozitivní myšlení, aby byl ten 

rok lepší než ten letošní. 

                                                                                      Za SDH Druztová 

Emílie Čermáková 

 

 

ZPRÁVA SKUPINY DOBROVOLNÍKŮ 

OCHRANY OBYVATELSTVA SDH DRUZTOVÁ 

V červnu jsme se zúčastnili taktického cvičení v okrsku 

Nýřany. Díky tomuto cvičení a naší aktivitě na něm 

a hlavně závěrečným poznatkům ze cvičení, jsme dostali 

nabídku stát se oficiální skupinou dobrovolníků ochrany 

obyvatelstva vedenou v poplachovém plánu HZS 

Plzeňského kraje. Prozatím se projednávají podmínky a další školení pro 

naše členy, aby vše souhlasilo s poplachovým řádem.  

Během letních měsíců byli členové skupiny na několika výjezdech 

na likvidaci vosích či sršních hnízd. 

                                                                               Za SDOO SDH Druztová 

Michal Čermák 
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TJ Sokol Druztová 
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MŠ Druztová 
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SDH Druztová 
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Lesní školka Berounka 
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SOVIČKY 

Na školkové okno v září zavál vítr semínko. Nebylo to ale obyčejné semínko, 

jakých je tisíce. Tohle semínko mluví! Ono totiž neví, kam přesně patří a děti 

ho ochotně přijaly mezi sebe tak, jako dvanáct nových kamarádů, 

co nastoupili nově do třídy Soviček. Semenáček – tak se semínko jmenuje – 

společně s námi poznává školku, její okolí a děti ho každé ráno nezapomenou 

pozdravit a pohladit. Společně teď zjišťujeme, že v přírodě je spousty 

zajímavých věcí a každý měsíc pomocí pohádky, písničky nebo hádanky 

poznáme blíže jeden strom a někdy i jeho kamarády zvířátka. Každý den 

je v naší školce jiný. Někdy vyrábíme, kreslíme nebo zpíváme, jindy hrajeme 

hry, cvičíme jógu nebo si povídáme. Také už nás několikrát navštívilo 

divadlo.  „ 

Do našich dobrodružství zapojujeme také rodiče. Poprvé se všichni potkali 

na Seznamovacím odpoledni. Tam jsme si společně všichni vyzkoušeli něco 

málo z polytechnické výchovy a užili si krásné prosluněné odpoledne 

na školní zahradě. Při další akci ukázaly děti rodičům svoji statečnost 

a vydaly se za svitu hvězd za strážci lesa a malou odměnou. A na závěr 

se rodiče sešli v naší školce, kde nejen že udělali dobrý skutek a darovali 

dárky na charitu, ale také si vyrobili ozdoby na stromeček, vyměnili 

si recepty a užily si první okamžiky adventu při poslechu koled a smíchu 

svých dětí. Chystáme se ještě na veřejnosti vystoupit s dětmi u stromku 

za OÚ s Pohádkou o stromečku. 

Užíváme si to, co je teď, vzpomínáme na to, co bylo a těšíme se, až se zase 

uvidíme v roce 2024. To stejné přejeme i vám všem a k tomu zdraví, štěstí 

a chuť do života. 

                                                                            Za třídu Soviček sepsala 

Klára Dőrfler 

 

CO SI HRAČKY VYPRÁVĚLY 

Slyšeli jste někdy vyprávět hračky? Ne? Stačí večer ulehnout pod peřinu 

a být docela potichoučku. Možná uslyšíte, jak si hračky, zejména v noci, 

šeptají. A šeptají si nejen doma u dětí, ale i ve školce. Zrovna tak, jako v naší 

sluníčkové třídě. 

To bylo tak…V jedné školce byl jeden starý šašek, jmenoval se Smíšek, 

protože měl pořád pusu od ucha k uchu. Miloval svůj oblíbený puntíkatý míč 

a děti, které si s ním hrály a skotačily. Jednou však při velkém úklidu dal 

někdo všechny staré hračky do krabice na půdu. 
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Hračky čekaly až si je někdo vyzvedne a děti si s nimi zase budou hrát, 

ale nikdo dlouho nepřicházel. To už začínal být smutný i šašek Smíšek. 

„Tak to ne!”, řekl. „Co by tomu řekly děti, kdybych i já šašek byl smutný?” 

A navrhl aby každá hračka vyprávěla svůj příběh a čas jim tak rychleji utíkal. 

Po nějaké době se opravdu otevřely dveře od půdy a všechny staré hračky 

byly vráceny zpět do školky k dětem. To bylo radosti! Od té doby šašek 

Smíšek i ostatní hračky vyprávějí své příběhy se šťastným koncem. 

V naší sluníčkové třídě jsme se také se Smíškem celé září radovali a smáli, 

učili jsme se nové písničky, říkanky, taneček, počítali knoflíky, třídili tvary 

a prostě jsme si tak „šaškovali a míčkovali”       

V říjnu nám vyprávěl svůj příběh „O poslušném plyšákovi” medvídek. S ním 

jsme se učili lépe uklízet, starat se o své hračky, rychle se oblékat, 

procvičovat naše smysly – poslouchat a napodobovat zvuky (medvědí 

bručení, chrápání, mlaskání), rozlišovat chutě (mňam med a marmeláda      ) 

a pečovat o své zoubky. 

S naším plyšovým medvídkem jsme jeli i do Muzea medvídků v Plzni a stihli 

jsme přitom i prohlídku malé pekárny i s ochutnávkou výborných koláčků. 

Jedno nedělní odpoledne jsme se i s rodiči vypravili do Plzně na Malou scénu 

na dětský muzikál „Co takhle svatba princi”. 

Krásně zbarvenou podzimní přírodu jsme využili k dlouhým procházkám 

i k podzimnímu fotografování. 

,,O popleteném koníku na pružině” byl listopadový příběh naší hračky – 

koníka. Průlezky, houpačky i kolotoče na dětském hřišti si večer dokázaly 

povídat a houpací koník na pružině toužil být opravdovým krásným koněm. 

Jednoho podzimního dne se hřiště zahalilo do velké mlhy, začalo i drobně 

pršet. Přijdou dnes na hřiště děti? Přišly a dokázaly si s mlhou hrát 

na schovávanou, skákaly do louží, hrály si s deštníkem, ťukaly s prstíkem, 

relaxovaly za zvuku dešťových kapek. 

Martin na bílém koni 11. listopadu opravdu nepřijel, ale u nás ve třídě 

se objevil, nasypal nám sněhové vločky a rozdělil se s námi o svůj krajíc 

chleba. Bílého koně jsme mu tak záviděli, že jsme si každý hned jednoho 

vyrobili – a máme jich teď plnou stáj. 

Díky Verče Šneberkové jsme měli možnost zkusit si, jak se o opravdového 

koně alespoň částečně postarat – jak hřebelcovat a ti odvážnější i nakrmit 

donešenými dobrotami – jablíčky, mrkví i tvrdým pečivem. Ještě jednou 

děkujeme! 
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Sníh, který napadl koncem listopadu jsme si parádně užívali. Byl pro nás ale 

i znamením, že je nejvyšší čas začít s přípravami na vánoce. 

Společně jsme se pustili do výroby adventního věnce i adventního kalendáře 

– tentokrát máme „Vánoční domeček plný přáníček”. 

V prosinci do našeho vyprávění vstoupil malý velbloudek, když zachránil 

našeho koníka ztraceného v poušti. Teď už se pomalu chystá se třemi králi 

na dalekou cestu do Betléma. 

My si zatím ještě stihneme pohrát s pískem, vodou i sněhem, seznámíme se 

s příběhem – „Proč má Plzeň ve znaku velblouda”, zazpíváme si vánoční 

písně a koledy, vyrobíme drobné dárečky a budeme si užívat předvánoční 

čas. 

Klidné, spokojené vánoce, mnoho zdraví a štěstí do nového roku vám všem! 

                                                                                        Za třídu Sluníček 

Iveta Hyťhová Kučerová 

 

ZA PLOTEM BEROUNKY 

V září jsme přivítali nové dětičky do naší lesní školky. Završili jejich 

adaptaci Svatomichaelskou slavností.  Zažili jsme překrásnou výstavu Sáry 

Barákové v kostele Maří Magdaleny za doprovodu Dua Clarissima. Oprášili 

jsme naše stará nová místa kolem Berounky. Potěšilo nás, že „naše 

království“ ve Dračí sluji začalo sloužit i jiným lidem. Někdo vyspravil naši 

spirálu, zkrásněla. Vymaloval a nazdobil spilitová skaliska. Vyrazili jsme 

také do města do divadla Alfa, s panem ředitelem divadla nakoukli 

i do zákulisí. Tatínkové pomohli nachystat dříví na zimu, vyspravit starou 

bednu na písek a mnohé další k tomu, aby naše školka byla zase krásnější. 

V lesích a na lukách kolem Berounky hledáme nové výzvy. Baví nás cvrnkat 

kuličky a také vyřezávat z klacíků ozvučná dřívka, vylézt na skálu či 

na mladý habr. Pozorujeme podzimní houby, kormorány nad řekou, velmi 

jsme si oblíbili hru cukr, káva, limonáda. Ale ze všeho nejraději si hrajeme 

na rodinu. Do toho všeho jsme někdy pěkně navztekání, někdy se nám stýská 

po mamince, jindy prostě potřebujeme jen křičet a dát najevo, že máme 

radost.  

Listopad nám přináší příběh o svatém Martinovi. Vydáváme se za světýlkem 

a chceme trochu více porozumět tmě, a tak si na ní svítíme. Svatý Martin 

na bílém koni se kolem nás mihne a my jsme vděční, že můžeme ve svém 

životě zažívat nějaké tajemství, že nemusí být vše hned jasné a zřetelné 
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a logické. Že je něco, co si můžeme domýšlet a třeba hlavou ani 

nevymyslíme. Protože pak by nám na tom světě připadalo vše přejasné 

a nebyla by žádná překvapení. Zkrátka nuda. Takový svět jen trochu ano, 

protože nuda je taky fajn. Když se nudíme, vymyslíme většinou plno 

skvělých vynálezů a zlepšováků.  

Za Berounku Mgr. Marie Peroutková 

 

ZPRÁVA MS ZRUČ – DRUZTOVÁ 

Dne 26. 6. 2023 jsme uspořádali zájezd na zámek Hluboká nad Vltavou, kde 

se konal myslivecký den ke 100. výročí založení ČMMJ (Českomoravská 

myslivecká jednota). Zájezdu se zúčastnilo 23 dětí a 24 dospělých. Každý 

si prošel zámek, zoologickou zahradu. Na závěr jsme jeli parníkem okružní 

jízdu po Munickém rybníku. V září jsme uspořádali tradiční střelby 

na asfaltové terče v Hrádku u Rokycan. Akce se z účastnilo pouze jedenáct 

střelců. Vítězem se stal Jaroslav Navara ml. 

Před koncem tohoto roku nás čekají naháňky a hony, ale především tradiční 

Myslivecký bál. Na závěr mi dovolte, abych vám popřál za náš spolek 

příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně štěstí a zdraví. 

                      Za MS Zruč – Druztová Jaroslav Navara 

 

LUKOSTŘELECKÝ KLUB DRUZTOVÁ 

O víkendu 23. – 24. 9. nás čekalo Mistrovství Německa v lukostřeleckém 

biatlonu. O skvělé výsledky se postarali sourozenci Nekolovi. Anna 

a Teodor, si společně s Jakubem Motysem, odvezli stříbrnou medaili 

ze štafetového závodu. V individuálním závodě skončili oba těsně pod stupni 

vítězů na 4. místě. 

Evropský pohár v lukostřeleckém biatlonu se konal posledním rokem 

v Novém Městě nad Metují. O víkendu 13. – 15. 10. nás čekaly 4 těžké 

a zároveň poslední závody. Za náš klub odjelo bojovat o medaile 

10 ze 13 českých závodníků (z Druztové celkem 5 závodníků). 

V konkurenci 8 zemí jsme byli velmi úspěšní. 

V sobotu jsme běželi sprint 3x400m v rozběhu kvalifikace, semifinále 

a finále. Nejlépe si v kategorii žen vedla Karolína Sekmilerová, která 

skončila na krásném 2. místě. Lenka Nekolová obsadila 8. místo. V kategorii 

juniorek dokázala zvítězit Kristýna Řezáčová. Anna Nekolová skončila 

na 6. místě. V kategorii juniorů si odvezl Teodor Nekola 3.místo. 
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Ve štafetovém závodě dvojic se závod nejvíce povedl Kristýně Řezáčové, 

která si odvezla bronzovou medaili.  

V neděli jsme měli před sebou 4kilometrový závod a štafety trojic. 

V kategorii žen dokázala s přehledem zvítězit Karolína Sekmilerová. 

V juniorské kategorii zvítězila Kristýna Řezáčová a na 3. místě skončil 

Teodor Nekola. 

Štafeta žen, ve složení Anna Nekolová, Kristýna Řezáčová a Karolína 

Sekmilerová, dokázala s velkým náskokem a velmi povedenou střelbou 

zvítězit, nicméně dostala neoprávněnou penalizaci, a proto byla odsunuta 

na 3. místo. Druhá štafeta žen s Lenkou Nekolovou obsadila 5. místo 

V celkovém pořadí dokázala již podruhé zvítězit Karolína Sekmilerová 

a obhájit tak vítězství z roku 2021. Kristýna Řezáčová si odvezla celkové 

3. místo mezi ženami.  

Nyní jsme na začátku halové sezóny, kde budeme pořádat 5 závodů i u nás 

na střelnici.  

Všem moc gratulujeme ke skvělým výsledkům a přejeme mnoho 

spravedlnosti do dalších závodů. 

Karolína Sekmilerová 

 

 

 

STALO SE … 

– před 5 lety – 2018 

- železniční tunel Doubravka – Kyšice byl otevřen v polovině prosince 

– před 15 lety – 2008 

- v Druztové žilo 688 obyvatel 

– před 20 lety – 2003 

- Vánoce byly na sněhu, i v Praze bylo bílo 

– před 30 lety – 1993 

- v Druztové bylo střeleno 40 zajíců, 17 bažantů, 25 bachen 

– před 65 lety – 1958 

- na Vánoce vydatně pršelo, za 1 den spadlo 15 mm vody 
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– před 80 lety – 1943 

- ve Škodovce pracovalo 37 000 lidí 

– před 85 lety – 1938 

- v Druztové se za rok vypilo 87 770 l piva 

– před 95 lety – 1928 

- starostou v Druztové byl Antonín Bouda. Na Vánoce bylo mnoho sněhu 

a velký mráz – -30 oC 

– před 100 lety – 1923 

- Škodovka začala užívat nový znak – okřídlený šíp v kruhu – od 15. 12. 

– před 125 lety – 1898 

- z Druztové odešel do Dýšiny farář František Jizba. Jeho nástupcem se 

stal Josef Soukup. 

– před 130 lety – 1893 

- v Čechách – na Šumavě byl zastřelen poslední medvěd 

– před 140 lety – 1883 

- v Dobřanech byl dostavěn Zemský ústav pro choromyslné – největší 

v Rakousku – Uhersku 

– před 160 lety – 1863 

- v Třemošné byla postavena sklárna 

- v Plzni byla otevřena jatka a založen Sokol 

– před 175 lety – 1848 

- v Druztové bylo 34 domů 

– před 240 lety – 1783 

- v Druztové byl rychtářem Petr Ulč 

– před 260 lety – 1763 

- ve Zruči byla postavena barokní boží muka 

 

vybral Jiří Folk 
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VZPOMÍNKA 

V tomto předvánočním čase si jistě také vzpomenete na všechny blízké 

a známé, kteří nás navždy opustili. Dovolte i nám tichou vzpomínku na naše 

občany, kteří zemřeli v roce 2023. Jsou to:  

 

Miloš Rusňák 

zemřel 5. 2. 2023 ve věku 65 let 

 

Danuta Šnajdrová 

zemřela 29. 3. 2023 ve věku nedožitých 79 let 

 

Jaroslava Grozovčáková 

zemřela 28. 5. 2023 ve věku 77 let 

 

Zbyněk Folk 

zemřel 14. 6. 2023 ve věku 86 let 

 

Miroslav Hofmann 

zemřel 25. 7. 2023 ve věku nedožitých 71 let 

 

Jindřich Balloun 

zemřel 2. 10. 2023 ve věku 87 let 
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VÝROČÍ OBČANŮ 

V prvním čtvrtletí roku 2024 oslaví svá významná životní výročí tito naši 

spoluobčané: 

LEDEN:   

Sluka Jiří      4.  1. 1974   50 let  

Malecová Květuše     6.  1. 1932   92 let 

Ilgner Vladimír        7.  1. 1964   60 let 

Šestáková Martina   12.  1. 1964   60 let 

Hanzlíčková Ludmila   20.  1. 1939   85 let 

Vaňourek Jaroslav   29.  1. 1944   80 let 

Růžková Jana    31.  1. 1949   75 let 

ÚNOR 

Sieberová Štěpánka     5.  2. 1974   50 let 

Kučerová Marie   12.  2. 1932   92 let 

Sluková Jana    17.  2. 1974   50 let 

Bartoníček Antonín   20.  2. 1949   75 let 

BŘEZEN 

Mundlová Irena    11.  3. 1954   70 let 

Kadlecová Jana    21.  3. 1964   60 let 

Obecní úřad Druztová přeje všem našim jubilantům ještě mnoho roků prožitých 

ve zdraví, klidu a spokojenosti mezi svými nejbližšími. 

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI    

Od posledního vydání našeho občasníku se v naší obci narodili dva noví občánci. 

Jsou to:  

Čermáková Naďa      narozena         28. 9. 2023 

Kolenová Kateřina    narozena   7. 10. 2023 

Přejeme jim touto cestou, aby je v životě provázela radost, štěstí a aby 

vyrůstali ve zdraví v klidném a láskyplném rodinném prostředí k radosti svých 

rodičů i nás ostatních. 
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POPLATKY A PLATBY V ROCE 2024  

Poplatek za odpady:  

1 200 Kč za osobu a rok pro trvale bydlící osobu nebo za objekt sloužící 

k rekreaci. 

Splatnost do 28. února 2024. 

Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 80 let a objekty k rekreaci 

v případě vlastnictví druhého objektu k trvalému bydlení v Druztové. 

Osvobozeny mohou být i osoby, které se trvale v obci nezdržují – posuzuje 

obec.  

 

Poplatek za psa:  

za prvního psa 75 Kč, za druhého psa 150 Kč, za třetího psa 300 Kč, 

za čtvrtého a každého dalšího psa 600 Kč, za psa, jehož držitelem je 

poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, 

který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo sirotčího důchodu 50 Kč, 

za každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, 

vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem 

příjmu, anebo sirotčího důchodu 100 Kč. 

Splatnost do 28. února 2024. Osvobozeny od poplatku jsou osoby starší 

80 let.  

 

Platba za stočné:  

Cena stočného pro rok 2024 je stanovena ve výši 50 Kč/m³ (včetně DPH).    

Výše záloh splatnost od 15. 4. 2024: 

450 Kč za osobu čtvrtletně (3 zálohy + vyúčtování), pokud je v bytě tekoucí 

teplá voda. 

Splatnost záloh k 15. dubnu, 15. červenci, 15. říjnu 2024. 

Stočné bude vyúčtováno k 31. 12. 2024 se splatností faktury do 28. 2. 2025.  

 

Vodné:  

Cena vodného pro rok 2024 je stanovena ve výši 70 Kč/m³ (včetně DPH) 

a paušální částka za napojení ve výši 500 Kč na rok (včetně DPH).    

Vodné bude vyúčtováno k 31. 12. 2024 se splatností do 28. 2. 2025. Je možné 
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si stanovit zálohy vodného, které jsou splatné stejně jako stočné k 15. 4., 

15. 7., 15. 10. 2024.  

Platby poplatků je možno zaplatit v pokladně OÚ Druztová 

(z provozních důvodů až od 5. 2. 2024) nebo na bankovní účet 

č. 4122371/0100. 

 

DODERKY 

• Ke konci roku 2023 budou prováděny odečty vodoměrů. Žádáme občany 

o umožnění jejich odečtení. Vodné a stočné bude vyúčtováno 

k 31. 12. 2023, v průběhu ledna 2024 budou vystaveny faktury se splat-

ností do 28. 2. 2024. 

• Sběrné místo za fotbalovým hřištěm bude ke konci roku otevřeno pouze 

v sobotu 23. 12. a  30. 12. 2023. Ve dnech 24. 12. a 31. 12. 2023 bude 

zavřeno. V ostatních týdnech bude i nadále otevřeno každou sobotu a ne-

děli od 10.00 do 11.00 hodin.  

• Obecní úřad Druztová bude ve dnech 27. 12. – 29. 12. 2023 pro veřej-

nost uzavřen. 

• Poplatky na rok 2024 bude z provozních důvodů možné hradit na po-

kladně OÚ až od pondělí 5. 2. 2024. 

 

 

Zastupitelstvo obce Druztová a redakce Věžky Vám přeje 

příjemné prožití vánočních svátků, 

splněná přání pod stromečkem a všem úspěšné vykročení do nového roku 

2024. 
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TJ Sokol Druztová – podzimní turistický výlet 
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Turnaj v šipkách 
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